
    南条小学校だより 

 

教育目標　 ともに学び、 豊かな心で未来を切り拓く子の育成 

　 　 南条っ子は　 進んで学ぶ子　 　 　 　 　   

　 　 　 　 　 　 　 　 思いやりのある子          　 　 　 　 　 　 令和７年７月９日発行 

　 　 　 　 　 　 　 　                力いっぱいやりぬく子       　       　 　 　 　 　 第５号 

　　　　夏の太陽に負けないエネルギーで 

　連日、気温と湿度が高く、過ごしにくい日が続いていますが、南条
っ子は元気に学校生活を送っています。 

　全学年のプール学習も今週が最終です。水に慣れ親しむことを目的
にした1年生から泳力の向上を目指した6年生まで、一人一人が自分の目標を持って積極的
に学習に臨んでいます。水に顔をつけることが怖かった子も時間と回数を重ねることでビ
ート板を使って進む姿も見られました。子どもたちの挑戦意欲と頑張りには胸が熱くなり
ます。 

　また、学習の場を地域に広げる校外学習にも出かけています。３年生は、河野小学校で
町内の同学年の友だちと交流し、互いの学校のことを教え合ったり、梅園で梅もぎ体験を
行ったりしました。４年生はゴミ処理場見学を、なかよし・ひまわり学級はハピラインを

利用して越前市の商業施設で買い物体験などを行いました。高学年は、文
化・芸術に親しむ鑑賞・体験活動に参加しました。 

　１学期もいよいよ終盤戦です。南条っ子の挑戦と学びは最後の日まで続
きます。暑さに負けず、力一杯やりぬきましょう。 

 

○文化と芸術に親しむ～演劇鑑賞・能楽体験～ 

　７月４日（金）には、「みんなで楽しむバリアフリー演劇　 ヘレン・ケ
ラー～ひびき合うものたち」を町内の小学校５、６年生と中学生が南越前
文化会館で鑑賞しました。本格的な演劇を見るのは初めての子どもたち
でしたが、出演者の迫真の演技や舞台のセッティングにも大きな驚きと感
動を覚えていました。人と人が心を通わせ、信頼し合うことの難しさと素晴
らしさを肌で感じていました。 
　 ８日（火）には、「子供・夢・アートアカデミー（文化庁）」の事業で、４、５、６年生が日本の伝統芸
能である「能」に親しみました。有名な作品「羽衣」のクライマックスの鑑賞から始まり、能で表現す

はごろも

る悲しみ、喜びなどの感情についても観世清和先生から教えていただきました。会場の全員で作品
かんぜ　きよかず

「老松」の 謡 を声にだして表現し、それに合わせて観世先生が舞う姿は感動的でした。最後に、作
おいまつ うたい

品「土蜘蛛」の舞と舞台に広がる千筋の糸の迫力に子どもたちは驚きの声をあげていました。 
つ ち ぐ も まい ち す じ

　 日本で脈々と受け継がれてきた芸能の素晴らしさはもちろんですが、人
やものには命が宿っていること、それを大事にしていく所作や生き方につい
ても語ってくださいました。 
　 学校生活や家庭生活に加え、このような専門家の方との出会いからも 

子どもたちの豊かな感性が育まれていくことを実感しました。 



○読書に親しむ南条っ子に～ブックマさん（図書ボランティア）の活動開始～ 

　６月２６日（木）からブックマさんによる今年度の読み聞かせ（朝読書）と紙芝
居（昼休み）が始まりました。また、環境部のブックマさんには、図書室の整備や
本の修理などを行っていただいています。お話の世界に引き込まれている南条っ
子の目は輝いています。今年は、１８名のブックマさんにご登録いただいていま
す。よろしくお願いいたします。 
 

○保護者会ではよろしくお願いいたします（７／１６（水）） 

　南条っ子たちは、４月当初と比べると、生き生きとしており、表情も豊
かになったように感じます。いろいろな体験を重ねながら、少しずつたく
ましく成長していることがうかがえます。1学期の保護者会では、授業の
様子などもご覧いただき、お子様の成長を確かめ合いたいと思います。　
　お渡しする通知表につきましては、担任が一人一人の顔を思い浮かべな

がら心を込めて作成しております。当日は限られた時間の懇談ではありますが、充実する
よう精一杯努めてまいります。 

　通知表の目的や各事項の見方などについて、学年ごとに裏面にお知らせします。ご覧く
ださい。（通知表裏面にも記載してあります。） 

 

【控え室のお知らせ】 

　　○なかよし・ひまわり学級…理科室（１F）　○１、２年生…図工室（１F） 

    ○３、４年生…生活科室（２F）　　　　　　○５、６年生…パソコン室（２F） 

　※保護者入り口は児童玄関です。上履きと来校者用の名札をご持参ください。 

 

○待ち遠しいな！夏休み！！　７／１８（金）1学期終業式 

　子どもたちにとっては待ちに待った夏休みがやってきます。健康と安全
に気をつけながら、楽しく有意義な夏休みにしましょう。 

　★「早寝・早起き・朝ご飯」の生活リズムを休み中も大事にしましょう。 

　★ 自然災害・交通事故・水の事故・火の取り扱いに注意しましょう。 

　★ 計画的に学習（宿題）を進め、読書に親しみましょう。 

 

【相談ごと・緊急時連絡について】 

　夏季休業中にも、教職員は学校に勤務しております。相談ごとや報告等がございました
ら、午前８時から午後４時半まで電話でのご連絡やご来校が可能です。土日、祝日、学校
閉庁日（8／1２（火）～1５（金））、夜間は留守番電話にて対応いたします。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（南条小学校☎４７－２０２６）
　「おはようございます！」毎朝、南条っ子の元気な声が響きます。今年は、 
「自分から、元気よく、大きな声で」を南条っ子委員会がスローガンに掲げ、
児童玄関での働きかけを行っています。あいさつは「信頼」や「安心」の証。 
子どもたちが家庭や地域で過ごす夏休みも、南条っ子のあいさつが、明るい

地域のともしびになることを願っています。 
　全校登校日（８／８）、2学期始業式（９／１）には心も体も元気な南条
っ子に会えることを楽しみにしています。


